
  التمرین الأول  )04  (نقاط 
 : في كل ما یلي اختر الإجابة الصحیحة من الإجابات المقترحة  مع التبریر . اختیار من متعدد 
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  التمرین الثاني:  )07   (نقاط  

  نعتبر الدالة العددیةf  : المعرفة بـ  
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  . fعین مجموعة تعریف الدالة  -1

أدرس إشارة  -2 f x  ثم استنتج قیمx  : بحیث یكون  0f x  
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إلى  x: " ننتقل  من  بشرىقالت سلمى لزمیلتھا  -4 f x   بتطبیق الدالة الـتآلفیةu حیث ،   2u x x   متبوعة

حیث ،  vبالدالة مقلوب  
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  دالة التآلفیة بال متبوعةh  حیث  2h x x   " 

  " صحیح " أم " خاطئ " ؟ سلمى  ھل قول  ) أ
إلى  xعین ترابط الدوال الذي یسمح بالمرور من  ) ب f x.   

  الثالث التمرین :  )09  ( نقاط  
 AB  ، 5قطعة مستقیمة حیثAB cm  وM  نقطة تتحرك على القطعة AB. حیثAM x. 

عمودي على المستقیم ال على نصف  AB  في النقطةB  نضع النقطةN : حیث    

2BN AM.  
 نعتبر         f x  مساحة المربعMNEF.  

 .xعین المجال الذي تنتمي إلیھ  )1
  .xبدلالة  MNو  MB،BN الأطوال أحسب  )2

بین أن :  )3   
224 5f x x x  . 

تحقق أن  )6  25 10 25f x x x    و أن   
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5 1 20f x x  . 

حل المعادلة  )7  65f x . 
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